
Notulen jaarvergadering 2024-2025 

1. Opening en vaststelling agenda 
- Roy opent de vergadering met excuses dat de papieren stukken niet aanwezig waren in 

bestuurskmaer. 
- Er wordt stil gestaan bij overleden leden 
- Geen op of aanmerkingen op agenda, dus vastgesteld 

 
2. Ingekomen stukken 
- Geen ingekomen stukken 

 
3. Notulen vorige ledenvergadering 27 oktober 2023 
- Geen op of aanmerkingen, dus vastgesteld. Roy bedankt Maarten van Liempd 

 
4. Jaarverslag secretaris en jeugdafdeling 2023-2024 
- Roy ligt enkele punten toe uit het jaarverslag: 

- Kantineverbouwing, waarvoor al veel complimenten mogen ontvangen. 
- In oktober vond jaarvergadering plaats. Bestuursleden Jack en Ben zijn gestopt in 

bestuur. Jack werd verkozen tot erelid. 
- Ajac vele jaarlijks terugkerende activiteiten georganiseerd. 
- SACA (Senioren Activiteiten Commissie Avanti) en Tonnie Kastelijn veel activiteiten 

verzorgd voor veel clubavonden doordeweeks, waarvoor dank. 
- Erelid Henk toelen overleed op 8 november 2023  
- Enkele jeugdkampioenschappen te vieren gehad 
- Tijdens de nieuwjaarsreceptie werd contract Stephan Hesemans verlengd en Marcel 

Verhoeven werd verkozen als Vrijwilliger van het jaar. 
- 1e nieuwsbrief in nieuwe formaat verschenen 
- JO17 verloren bekerfinale 
- De drukke maand mei was weer succesvol met o.a. Brabant Boys Cup, zeskamp, en 

vele andere activiteiten 
- 1e elftal wist zich in 2e klasse te handhaven 
- Speeltuintje tot stand gekomen dankzij crowdfuncing. En speciaal woord van dank 

aan Roy van der Steen, Sanne van Heeswijk en donateurs 
 
Jaarverslag penningmeester 2023-2024 
 
- Fons Heestermans ligt cijfers toe aan de hand van de resultatenrekening 
- Cursus wat hoger vanwege trainingscurrssen 
- Kmvergoeding hoger; grotere afstanden enkele elftallen en iets meer bussen 
- Medische verzorging: toename vanwege samenwerking fysio (halverwege seizoen 

gestart) 
- Jeugd is zelfvoorzienend vanuit AJAC (in beheer van sanne van heeswijk) 
- Vraag van Jan van houtum: zijn er subsidies voor cursussen via gemeente?  Nee 
- Energie hoger vanwege nieuwe energiecontract. Verbruik gas stukken lager 
- Huur sportpark wederom verhoogd 
- Representatie hoger, is met name hoger door bulk inkoop vaantjes dit seizoen 



- Drukwerk hoge kosten, extra hoog vanwege factuur verrekening totale kosten over 
twee seizoenen. Bestuur is bezig met leverancier om deze kosten significant omlaag 
te brengen 

- Verzekeringspolis aangepast na kantine verbouwing, kosten liggen ietsjes hoger dan 
voorheen 

- Kantineinkomsten goed, ondanks late start i.v.m. kantine verbouwing en gestegen 
kosten.  

- Contributie: ledenbestand redelijk constant 
- Sponsoring stuk hoger: o.a. vanwege sponsoring i.v.m. kantine verbouwing, maar 

zeker vanwege het aantal banners en borden dat flink is gestegen 
- Subsidies voorgaande sizoen eenmalig verhoogd (i.v.m. subsidie LED verlichting die 

met terugwerkende kracht werd verstrekt), nu weer op normal niveau 
- Overige ontvangsten: Plus (via o.a. sparen via ledenpas), Rabobank Clubsupport  
- Supportververining heeft flinke bijdrage gedaan voor verbouwing kantine, waarvoor 

dank 
- Maarten ligt balans toe 
- Leningen zijn gestegen i.v.m. verbouwing kantine. Hier tegenover staan ook 

sponsorovereenkomsten voor de duur van 10 jaar bij zelfde partijen 
 

Verslag kascommissie / verlening decharge aan bestuur 
- Advies kas commissie om bestuur decharge te verlenen: vergadering gaat onder 

applaus van vergadering akkoord. 
 

5. Begroting seizoen 2024-2025: 
a. Vraag Holke Wierema: kan er volgende jaarvergadering meer inzicht vooraf 

gegeven worden aan leden?  wordt volgend jaar op donderdag voorafgaand 
aan jaarvergadering mogelijkheid voor gegeven op verzoek 

b. Reiskosten vergoeding en waskosten zal wat lager uitvallen is verwachting. O.a. 
vanwege optrekken declaratie grens reiskosten van 25 km naar 50 km 

c. KNVB wederom verhoging gedaan 
d. Huur sportpark wederom verhoogd 
e. Dit jaar geen KNVB bonus 
f. Evenementen als zeskamp 
g. Opmerking Jan van Houtum: mist gespecificeerd overzicht kantine inkomsten. 

Wordt aangegeven dat zelfde details als in alle voorgaande jaarvergaderingen 
wordt gedeeld 

- Vraag Gerard van Houtum over mogelijkheden om extra inkomsten te genereren  
We zijn beperkt door paracommerciele regels gemeente. Wij dienen ons strikt aan 
deze regels te houden.  

- Roy van Helvoirt laat weten dat vrijwilligers vinden bij jeugdleftallen steeds 
uitdagendar wordt en dat dat op termijn misschien ook hogere kosten tegenover 
zullen komen te staan 

- Opmerking Gerrie van den Broek: is het een idee om senioen op zaterdag te laten 
voetballen  Momenteel zien wij deze behoefte nog niet bij onze senioren elftallen 

Benoeming kascommissie seizoen 2024-2025: geen nieuwe leden nodig 

6. Mededelingen: 



- Gezien de gestegen kosten worden de consumpties in de kantine verhoogd met 10 cent. 
De laatste prijsstijging was van 1 jan 2023 

- Ventilatieproblemen: loopt nog steeds aanbestedingsprocedure, dus nog steeds in 
afwachting van gemeente. Gemeente heeft toegezegd schoonmaakkosten voor 
rekening te nemen, maar willen we pas laten uitvoeren als system is aangepast. In 
tussentijd zelf proberen schimmel te beperken 

- Selectieweekend naar Newcastle in januari zal volledig op eigen kosten van deelnemers 
zijn, geen bijdrage vanuit vereniging hiervoor 

- Bestuur gaat beleid opstellen voor recepties, attenties etc voor meer gelijkheid en 
duidelijkheid 

- Reis en waskosten: regeling is vergeleken met omliggende verenigingen. Nergens het 
geval dat waskosten worden uitgekeerd. Reiskosten gaan van 25 naar 50 km enkele reis 
per dit seizoen 

- Social media team gevormd bestaande uit Sanne van Heeswijk en Pien Verhoeven 
- Rabo clubsupport gaat weer van start: doel wordt plaatsing dugouts bij veld 2 en 3 (zijn 

reeds besteld) 
- Speeltuintje vandaag opgeleverd; nogmaals dank aan donateurs, supportersvereniging 

en Roy van der Steen en Sanne van Heeswijk 
- Contributie verhoging van enkele euros per categorie 
- Geen verdere vragen of opmerkingen 

 
7. Bestuursverkiezing: 
- Aftredend: Maarten van Liempd (dagelijks bestuur, secretaris) en Walter Franssen. 

Beide stellen zich herkiesbaar 
- Er wordt een stemcommissie gevormd bestaande uit: Lucien van Lieshout en Bert van 

Engeland 
- Er kunnen 48 stemmen worden uitgebracht. Beiden worden unaniem herkozen. 
- Roy van Helvoirt ligt de vacante posities binnen het bestuur toe. Verzoek om bij 

interesse contact op te nemen met iemand van het bestuur 
- Ondersteunde rollen hoeven niet altijd een bestuursrol te zijn, bijvoorbeeld 

ondersteuning social media team 
 

8. Jubilarissen: 
- 25 jaar lidmaatschap: 

o Jelmer Broks, Joep Hellings, Frank Hoeven, Peter Hoeven 
o Jelmer Broks: 

 Speler Avanti 5, ook leider geweest van o.a 017-1, F1, E1, F2. Selectie 
speler geweest. 25 jaar lid 

o Joep Hellings: 
 Speler Avanti 5, altijd bereid in te vallen, nog even speler 2e geweest  

o Frank en Peter hoeve: 
 Speler Avanti 5 (Peter ook wel “mini tank” genoemd) 
 Frank: “tank”, bij selectie gespeeld, nu Avanti 5. Vanwege blessureleed 

stapje lager en nu eindelijk na  20 jaar samen spelend met broertje Peter 
in zelfde elftal. Beide hebben zelfde speelstijl 

o Bert van Engelend 
 Enkele jaren na inschrijving zoon Koen lid geworden van Avanti 
 Aantal jaar al lid bij de OPA ploeg 



o Roy van der steen 
 Officieel 25 jaar lid, voelt als langer 
 Niet meer actief als voetballer, vanwege blessureleed 
 Actief als scheidsrechter, lid JC, wedstrijd secretaris jeugd, uitwisseling 

scheidsrechters, Respectprijs gewonnen, verder actief voor tal andere 
initiatieven, zoals oa speeltuin.  

- Afgemelde jubilarissen:  
o Enkele 25 jaar jubilarissen 
o Wim van Wanrooij 60 jaar niet aanwezig vanwege gezondheid. Op later moment 

zullen ze alsnog worden gehuldigd. 
 

9. Rondvraag: 
- Piet Verhoeven:  

o Feliciteert Walter en Maarten met herverkiezing. Namens selectie bedankt hij 
het bestuur 

- Marcel Verhoeven:  
o Verhouding wedstrijden op zaterdag bij de jeugd erg scheef. Actie bestuur: bij 

voetbalcafe aankaarten scheve verhouding wedstrijden ene en andere week  
wordt aangekaart bij knvb 

o Idee omzet kantine te verhogen: in de gang kast plaatsen met snacks en blikjes 
drinken  eventueel in kleedlokalen  zullen we gaan onderzoeken 

- Dirk van de Sande: 
o Kantine commissie wordt bedankt over reilen en zijlen na kantineverbouwing. 

Gaat goede kant op, kortere wachttijden bij keuken bijvoorbeeld 
- Gerard van Houtum: 

o Feliciteert jubilarissen en Walter en Maarten met herverkiezing. Namens 
supportersvereniging bedankt hij bestuur voor samenwerking, gaat heel goed. 
Komende December 60 jarig bestaan supportersvereniging. Via deze plek 
worden leden supportersvereniging uitgenodigd voor feest op 13 dec. Roy van 
Helvoirt beaamt fijne samenwerking en dankt supportersvereniging voor 
bijdrage kantine en speeltuin 

o Aanvulling op speeltuintje: na tekort crowdfuncing bijdrage toegezegd door 
supportersvereniging en Club van 100 

- Adrie van Houtum: 
o Website commissie: al langere tijd niet samengezeten. Moeten weer meer 

samengaan zitten met deze commissie 
o TV Scherm in kleedlokalen werkt ook niet altijd, hangt samen met website 
o Opmerking Marcel Verhoeven: Leider van 017-2 wil helpen met website 

 
10. Afsluiting: 
- Roy bedankt aanwezigen voor hun aanwezigheid en nodigt iedereen uit nog een drankje 

te doen. Vergadering gesloten 

 

 

Opgesteld door Maarten van Liempd 


